臺東縣政府 函

地址:950臺東市中山路二七六號

承辦人: 科員 陳桂平 電話: 089-327344

電子信箱: c7009@taitung.gov.tw

受文者:臺東縣達仁鄉公所

發文日期:中華民國113年12月3日 發文字號:府民客字第1130270923號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:客委會來文1份(376540000A 1130270923 ATTACH1.pdf)

主旨:函轉客家委員會第一屆「客家青年諮詢委員會」(以下稱 青諮會)青年委員自即日起至113年12月8日(星期日)止 受理自薦報名,惠請貴所協助提名優秀客家青年人才及轉 知所屬,詳如說明,請查照。

說明:

- 一、依據客家委員會113年11月29日客會綜字第1136001301號函 辦理。
- 二、為強化青年公共參與,客家委員會將成立第一屆青諮會, 擴大溝通機制,建立與客家後生交流互動平臺,使客家政 策形成納入更多後生的創意與活力。預計設置「公共參 與」、「客語發展」、「客家藝文」、「產業發展」及 「國際交流」五個工作小組。

三、本屆青諮會青年委員招募資訊如下:

- (一)報名資格:年滿18歲至35歲(出生年為78年至95年)之中華民國國民,並關心客家公共事務的青年。
- (二)委員聘期:2年(自114年1月1日至115年12月31日)。
- (三)遴選條件:凡關心客家公共事務發展之青年,並具公共



· 裝



參與、客語推廣、客家藝文、產業發展及國際交流等領 域專長為優先。

(四)遴選名額:20至24人。

(五)報名期間:即日起至113年12月8日(星期日)止。

(六)報名方式:一律採線上報名,不受理電話或其他書面報 名方式,並請於報名期限前至指定連結(https://forms. gle/CW2TiVkf7JmbmBPNA),填妥報名資料及上傳身分證 明文件,逾期或有欠缺相關資料者不予受理。

(七)個資聲明內容:

- 報名者同意依前揭線上報名表單提供姓名、出生年月日、就讀學校/現職單位、系所/職稱、聯絡電話、手機號碼、E-mail、通訊地址、學經歷等,無償提供客家委員會蒐集、儲存、分析及運用,以辦理本次「客家青年諮詢委員會」相關作業。
- 2、依個人資料保護法第8條第1項第6款規定,客家委員會 必須明確告知對報名者權益之影響。如報名者未勾選 「本人已同意上開個資聲明」,視為不同意本會運用 個人資料,報名資格將予註銷。
- (八)其他:凡完成報名者,均視同已同意客家委員會公告相關內容,報名者應自負上傳資料真實性及正確性,若事後發現有造假,或不符情形,客家委員會得逕行撤銷資格。
- 四、為利網羅優秀客家青年人才,爰請貴所協助提名與轉知所屬。相關資訊業公告於客家委員會官網最新消息專區,歡迎多加利用。







正本:臺東縣各鄉鎮市公所





